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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

ATA DA 41a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 
DATA DE REALIZAÇÃO: 11 DE NOVEMBRO 

LOCAL: SALA DO PLENÁRIO 
PRAÇA HAFIZ ABI CHEDID, 125

Às 14h20 do dia 11 de novembro de 2025, foi declarada aberta, sob 
invocação regimental, a 41a Sessão Ordinária, presidida pelo vereador 
Sebastião Garcia Amaral, secretariado pelos vereadores Fabiana Alessandri, 
1a Secretária, e Fábio Miquéias do Nascimento, 2o Secretário. No relatório da 
primeira verificação consta a presença dos vereadores Bruno Leme (PDT), 
Bruno Sucesso (SOLIDARIEDADE), Cláudio Coxinha (PSD), Fabiana 
Alessandri (UNIÃO), Fábio Nascimento (REPUBLICANOS), Gabriel Gomes 
Curió (PSD), Ismael Brasilino (PL), Jocimar Scotti (PL), Mauro Moreira 
(REDE), Quique Brown (AVANTE), Rafael de Oliveira (UNIÃO), Sidiney 
Guedes (PRD)ÃSoninha da Saúde (PP) e Tião do Fórum (UNIÃO), conforme 
Anexo III desta ata. Estavam ausentes da sessão os edis Camila Marino da 
Saúde (MDB), Jota Malon (PSB), Juninho Boi (PSB), Miguel Lopes (PSD) e 
Missionária Pokaia (PRD). No ato de abertura da presente sessão, constavam 
cerca de 70 participantes na assistência, contando cidadãos presentes, 
participantes da Tribuna Livre, assessoria parlamentar e/ou estagiários desta 
Casa, bem como representantes de outros órgãos ou instituições e membros 
da imprensa. A identificação constante deste documento segue o disposto na 
Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (Lei Geral de Proteção de 
Dados), bem como mais especificamente as determinações constantes do Ato 
da Presidência n° 27, de 15 de maio de 2025, que adotou o Parecer Jurídico- 
Normativo n° 1/2025, que dispõe sobre o tratamento e compartilhamento de 
dados pessoais no âmbito da Câmara Municipal. Nos termos da Resolução n° 
06/2004, o 2° Secretário procedeu à leitura de mensagem da Bíblia. 1 
Apreciação do Requerimento n° 540/2025, de autoria do vereador Ismael 
Brasilino, manifestando voto de profundo pesar, com observação de minuto de 
silêncio, pelo falecimento da Sra. Antônia lone Rodrigues da Silva. Após a 
leitura da propositura, foi observado o minuto de silêncio. Após agradecer o 
apoio dos pares, o autor explicou as terríveis circunstâncias do falecimento da 
homenageada. I - PEQUENO EXPEDIENTE - Parte 1: 1 Foram aprovadas 
por unanimidade, sem manifestações na discussão, as atas das 36a e 37a 
sessões ordinárias do exercício de 2025, realizadas, respectivamente, em 14 e 
21 de outubro; 2 Registradas as correspondências recebidas pela Câmara 
Municipal, no período de 4 a 11 de novembro de 2025, relacionadas no Anexo 
I desta ata, foram destacadas: da Prefeitura Municipal: não houve material a 
ser destacado para esta sessão; e da Câmara Municipal: Moção n° 
275/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, que requer, por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos técnicos e 
operacionais visando à implantação de um sistema de recarga online dos 
cartões de transporte público; Projeto de Lei n° 78/2025, de autoria dos 
vereadores Mauro Moreira, Bruno Leme, Bruno Sucesso, Cláudio Coxinha, 
Fabiana Alessandri, Fábio Nascimento, Gabriel Gomes Curió, Juninho Boi, 
Miguel Lopes e Quique Brown, que estabelece o prazo máximo de 60
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(sessenta) dias para a realização de consultas e exames especializados 
classificados como prioridade alta no âmbito da rede pública municipal de 
saúde, e dá outras providências; Proposição que dispõe sobre 
denominação de bem público, de autoria do vereador Rafael de Oliveira, 
protocolado sob P.G. n° 477/2025 e despachada à Comissão de Justiça, 
Redação, Defesa do Meio Ambiente e do Consumidor, para emissão de 
parecer; Projeto de Lei n° 79/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da 
Saúde, que institui a Medalha "Servidor Padrão de Bragança Paulista", 
destinada a condecorar servidores públicos municipais que tenham prestado, 
por mais de 30 (trinta) anos, relevantes serviços à Administração Pública 
Municipal, e dá outras providências; Proposição que dispõe sobre 
denominação de bem público, de autoria do vereador Rafael de Oliveira, 
protocolada sob P.G. n°. 479/2025 e despachada à Comissão de Justiça, 
Redação, Defesa do Meio Ambiente e do Consumidor, para emissão de 
parecer; 3 O Presidente despachou, para envio aos destinatários, as 
proposituras relacionadas no Anexo II desta ata; 4 Para protocolo verbal de 
proposições, usaram da palavra os edis: Sidiney Guedes, que protocolou 
indicação visando o fomento ao turismo de negócios no município; Gabriel 
Gomes Curió, que protocolou voto de congratulações pelo aniversário de 
fundação do Ministério AME e pedido de informações sobre a regulamentação 
do comercio ambulante na Praça do Matadouro; Bruno Sucesso, que solicitou 
poda nas copas das árvores existentes no trecho da Avenida Deputado Virgílio 
de Carvalho Pinto situado entre as ruas Amazonas e Goiás, no Parque dos 
Estados; Jocimar Scotti, que protocolou indicações solicitando troca de 
lâmpada em frente à Escola Estadual Professora Mathilde Teixeira de Moraes, 
Bairro Cidade Planejada I e melhoria do sistema de iluminação do Ginásio 
Municipal Rubens Batazza, Bairro Cidade Planejada II; Quique Brown, que 
protocolou, em coautoria com os edis Bruno Sucesso, Gabriel Gomes Curió, 
Bruno Leme, Cláudio Coxinha, Ismael Brasilino, Mauro Moreira, Fabiana 
Alessandri e Jocimar Scotti, pedidos de informações sobre o fechamento de 
escolas e salas de aula estabelecidas na zona rural do município, sobre o 
agendamento de consulta com médico pneumologista de munícipe especificada 
e sobre a concessão do Mercado Municipal Waldemar de Toledo Funk, 
solicitando complemento da resposta ao Pedido de Informações n° 1062/2025; e 
Rafael de Oliveira, que protocolou requerimento ao Departamento de Estradas\ 
de Rodagem, solicitando supressão de eucalipto existente na entrada do 
Loteamento Caminhos de Tuiuti, às margens da Rodovia Estadual Benevenuto 
Moretto, que apresenta risco que queda sobre residências; 5 Da Tribuna Livre v 
participaram: 5.1 Sr. Fábio (Delduque) Moreira Silveira, produtor cultural e 
artista plástico, para falar sobre depredação das gravuras rupestres da Toca 
da Paineira no Bairro do Guaripocaba. Foi apresentado pela vereadora 
Fabiana Alessandri. Após apresentar vídeo institucional e discorrer sobre a 
atuação do Instituto Serrinha nas áreas de Cultura Educação e Meio Ambiente, / 
exibiu imagens da do Sítio Arqueológico Toca da Paineira, localizado no Bairro / / 
Guaripocaba, explicando se tratar do registro mais antigo da presença humanai 
na região, podendo datar de 8 a 10 mil anos. Salientou ainda que o local foi 
tombado pelo Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (Iphan) no
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ano de 2007, visando evitar a exploração mineral pretendida à época e, 
conforme relatado a ele pelo técnico responsável pelo tombamento, há a 
necessidade de estudos mais aprofundados. Comentou também que o Instituto 
Serrinha construiu representação hiper-realista da Toca das Paineiras e exibiu 
gravação de vídeo realizada por um estudante que visitou o local, manifestou 
grande admiração pelo registro histórico e relatou a depredação verificada no 
local. Concluindo, fez apelo ao Poder Público e Sociedade Civil para a 
conjunção de esforços visando a preservação do local, atentando ainda ao 
potencial turístico e consequente fomento econômico. Na sequência, o 
convidado respondeu a questionamentos dos edis Quique Brown, Bruno 
Leme e Mauro Moreira; sobre a possibilidade de haver outros registros 
arqueológicos na área em questão; o grande potencial de exploração turístico 
da Toca das Paineiras; a existência de programas do Governo Federal que 
possam auxiliar na desapropriação e desenvolvimento turístico do local; e a 
importância de atuação conjunta para a preservação do local. No 
encaminhamento do assunto tratado, a vereadora Fabiana Alessandri 
destacou a atuação do Instituto Serrinha, bem como a importância da 
preservação cultural e da memória da região, relatando ter agendado reunião 
com o Executivo para tratar do tema. Concluindo, conclamou os pares e 
Executivo para atuação conjunta em prol da preservação a aproveitamento 
turístico da Toca das Paineiras; 5.2 Sr. Rafael Pires de Oliveira, operador de 
produção, para falar sobre transmissão de conhecimento e experiência dos 
autistas nos estádios e acompanhamento ao Red Bull Bragantino. Foi 
apresentado pelo vereador Rafael de Oliveira. Após agradecer a oportunidade 
de participação, mencionando o vereador Rafael, o convidado fez relato sobre 
a atuação dele no futebol profissional e sobre a atipicidade dos dois filhos dele, 
declarando compreender com maturidade que a trajetória de vida destinada a 
ele por Deus não era a de atleta profissional, mas de “pai especial”. Na 
sequência, discorreu sobre a atuação dele e esposa na criação do Autistas 
Bragantinos, a torcida autista da equipe de futebol Red Bull Bragantino e, 
inspirados pela visita ao Espaço TEA, (sala multissensorial) implantada na Neo 
Química Arena, estádio do Sport Club Corinthians Paulista, manifestou a 
expectativa de que o Red Bull Bragantino adote iniciativa semelhante em sua 
nova arena, atualmente em construção. Dando sequência, o convidado 
recebeu cumprimentos, compromissos de apoio e respondeu a 
questionamentos dos edis Cláudio Coxinha, Sidiney Guedes, Fabiana 
Alessandri, Ismael Brasilino e Jocimar Scotti, sobre as características e 
especificações de uma sala multissensorial, bem como a importância daquele 
equipamento no acolhimento e inclusão dos torcedores autistas. No 
encaminhamento do assunto tratado, o vereador Rafael de Oliveira 
agradeceu a presença do convidado, destacou atuação dele e discorreu sobre 
a necessidade de espaço sensorial adequado para acolhimento dos torcedores 
autistas em estádios de futebol, protocolando requerimento à diretoria do Red 
Bull Bragantino em apelo para a implantação da iniciativa, já adotada em 
outros estádios de futebol, facultando subscrição aos pares que assim 
desejarem. A vereadora Fabiana Alessandri propôs o envio de requerimento 
ao Sr. Marco Antônio Nassif Abi Chedid, patrono do Red Bull Bragantino, em
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apelo para apoio à iniciativa. A Presidência deferiu o envio de ambas as 
proposituras; 6 Manifestação de vereadores na "Tribuna Paulo Miguel 
Zenorini", para abordagem sobre proposituras e outros assuntos de interesse 
do Município: QUIQUE BROWN: comentando postura da Companhia de 
Saneamento Básico do Estado de São Paulo (Sabesp), de restringir a 
utilização turística da represa Jaguari/Jacareí visando a priorização do 
abastecimento de água, que atribuiu à demanda pela maximização dos lucros 
resultante da privatização daquela empresa, opinou que o agora prefeito 
Edmir protesta e busca solução contra o que ele, Quique, considera o 
resultado da privatização aprovada com o voto do então Deputado Estadual 
Edmir Chedid. Questionou narrativa que atribuiu ao prefeito Edmir sobre as 
circunstâncias da anunciada execução das obras da barragem do Lago do 
Orfeu pela Associação dos Proprietários do Loteamento Quinta da Baronesa, 
informando que a iniciativa foi acordada em Termo de Ajustamento de 
Conduta relacionada a Crime Ambiental e que, em administrações anteriores, 
o grupo político que atualmente administra o Município apresentava opinião 
contraditória sobre os TACs formulados na ocasião; fez apelo às lideranças 
partidárias para que indiquem os membros para composição da Comissão 
Especial de Inquérito instaurada para apurar as reponsabilidades na 
realização de aterro irregular em área de preservação permanente situada na 
Avenida dos Imigrantes; RAFAEL DE OLIVEIRA: exibindo imagens de 
campanha da Associação Bragantina de Combate ao Câncer (ABCC) em 
alusão ao Novembro Azul - Mês de Conscientização sobre a Saúde do 
Homem, fez relato pessoal sobre a importância dos cuidados preventivos e de 
diagnóstico precoce para a saúde masculina, deixando de lado o preconceito e 
adotando estilo de vida saudável; exibindo imagens do evento, discorreu sobre 
a participação das equipes Campinho e Vila Aparecida no Campeonato 
Estadual de Futebol Amador, destacando a excelência das equipes e o 
elevado nível técnico da competição; e, apresentando imagens, destacou a 
realização do Intersem, organizado em parceria entre a Secretaria Municipal 
da Juventude, Esportes e Lazer e a Liga Bragantina de Futebol, com a 
finalidade de integrar o funcionalismo municipal por meio do esporte, 
salientando que esta Câmara Municipal está muito bem representada e 
realizará partida na próxima sexta-feira às 19h na quadra de futebol society do 
Ferroviários Atletico Clube; SONINHA DA SAÚDE: apresentando imagens, 
solicitou providencias urgentes quanto ao risco de deslizamento de terra que 
pode impedir o acesso à Rua Gentil Pinto da Fonseca, no Jardim São Miguel, 
salientando que no local reside paciente em tratamento de hemodiálise; 
CLÁUDIO COXINHA: apresentando imagens, fez as seguintes solicitações ao 
Executivo: providências efetivas para a prevenção de alagamentos na Rua 
Elisário Eliseu de Oliveira, Bairro Julieta Cristina, no trecho lindeiro ao curso 
d’água conhecido como Lago do Tio Nicola; recapeamento de melhor 
qualidade no trecho da Rua Argemiro Rocha de Moraes que dá acesso ao 
Bairro Cidade Planejada II; reestabelecimento da mão dupla de circulação na 
Rua Padre Lincoln Leme e, consequentemente, do acesso dos moradores do 
Parque dos Estados ao Supermercado União por aquela via. Em aparte, a 
vereadora Fabiana Alessandri corroborou as considerações sobra a baixa
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qualidade do asfalto utilizado para tapar os buracos da via mencionada. Em 
aparte, o vereador Bruno Sucesso opinou que, assim como o Lago do Tio 
Nicola, o lago da Hípica Jaguari precisa de providências efetivas quanto ao 
acúmulo de mato e, sobre o segundo tópico, opinou que a demarcação de 
estacionamento de ônibus na Rua Padre Lincon Leme atrapalha o fluxo 
daquela via e deveria ser realocado, proporcionando a circulação em mão 
dupla e o acesso ao supermercado União; FABIANA ALESSANDRI: 
agradeceu a participação dos colegas em debate sobre a preservação 
histórica; e, apresentando imagens, fez as seguintes solicitações ao Executivo: 
cascalhamento da Estrada Municipal Renato Ferrara e manutenção das 
estradas dos bairros Campo Novo, Campinho, Biriçá do Vaiado, Agudo dos 
Frias e Morro Grande; melhor interlocução da Administração Municipal com os 
moradores da Zona Rural; intensificação das ações governamentais voltadas à 
população em situação de rua; providências quanto a buraco existente no 
pavimento da Avenida José Gomes da Rocha Leal, nas proximidades da Loja 
Cem, implantação de lombadas na Estrada Municipal Agostinho Salaroli 
Sobrinho, Bairro Biriçá do Vaiado; e instituição do Programa de Recuperação 
Fiscal (Refis) no presente exercício. Em resposta a aparte do vereador Fábio 
Nascimento, que apoiou a instituição do Refis, a oradora sugeriu o protocolo 
de Indicação sobre o tema, em nome desta Casa; FÁBIO NASCIMENTO: 
explicou que está se levantando da Mesa com frequência por conta de 
problemas no nervo ciático; manifestando preocupação com o início do 
período chuvoso, fez apelo ao Executivo para a realização das necessárias 
obras de drenagem de águas pluviais no bairro Green Park; após agradecer ao 
deputado federal Davi Soares a destinação de recursos da ordem de 400 mil 
reais à Santa Casa de Misericórdia de Bragança Paulista, considerou 
lamentável a rejeição do projeto de criação da Frente Parlamentar da Saúde, 
manifestando a expectativa de que haja união dos vereadores em prol da 
saúde; GABRIEL GOMES CURIÓ: fez apelo para que seja normalizado o 
fornecimento de medicamentos nas unidades básicas de saúde do Município, 
tendo em vista os significativos transtornos causados aos pacientes; relatando 
as dificuldades enfrentadas por vendedores ambulantes para retomar suas 
atividades na Praça do Matadouro, informou estar atento ao caso e 
aguardando a resposta ao pedido de informações protocolado por ele; 
apresentando imagens e citando vendedores ambulantes que atuam 
tradicionalmente no Centro, argumentou que a Prefeitura deveria dialogar com 
os vendedores ambulantes de gêneros alimentícios que atuam na região 
central, reconsiderando a determinação de que permaneçam por apenas 4 
horas no mesmo local, tendo em vista as dificuldades enfrentadas por aqueles 
profissionais devido ao fato de que vendas se intensificam no horário de 
almoço e no fim do expediente, compreendendo um período superior a 4 
horas. Em aparte, o vereador Bruno Sucesso corroborando as considerações 
do orador, mencionou o caso de comerciante de alimentos em um trailer 
localizado nas proximidades do Ginásio Municipal Dr. Lourenço Quílici que 
teria que mudar de local a cada 4 horas e citou medidas tomadas pelo 
Executivo que considera desestimularem o empreendedorismo; e MAURO 
MOREIRA: parabenizou o edil Rafael e a Associação Bragantina de Combate
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ao Câncer pela iniciativa de fomentar a discussão sobre cuidados preventivos 
e saúde masculina, discorrendo sobre a expressiva incidência do câncer de 
próstata e a importância do diagnóstico precoce e rastreabilidade para 
tratamento daquela doença, bem como da disseminação do conhecimento 
sobre a preponderância dos hábitos e estilo de vida na prevenção ao câncer 
em geral. Durante a manifestação dos vereadores, o Presidente, Sebastião 
Garcia Amaral, foi substituído pelo 2o Vice-Presidente, Jocimar Scotti, das 
15h25 às 15h46. 7 Não havendo requerimentos de votação obrigatória; 
nem pedidos de destaque a requerimentos; nem mesmo vereadores inscritos 
para manifestação sobre projetos protocolados, passou-se à parte seguinte 
da sessão; II - ORDEM DO DIA: 1 Em 2o turno, foram aprovadas por 
unanimidade, mediante votação nominal, sem manifestações na 
discussão, as seguintes matérias: Projeto de Lei Complementar n° 18/2025, 
do prefeito Edmir Chedid, que altera a Lei Complementar n° 886, de 28 de 
novembro de 2019, que institui o Fundo Municipal de Saneamento Básico - 
FMSB e cria o Conselho Gestor; e Projeto de Lei n° 64/2025, de autoria da 
vereadora Camila Marino da Saúde, que institui a Política Municipal de 
Valorização das Mulheres nas Artes Marciais e de Promoção da Defesa 
Pessoal em Bragança Paulista. Estavam ausentes os edis Camila Marino da 
Saúdé, Jota Malon, Juninho Boi, Miguel Lopes e Missionária Pokaia. Solicitada 
pela vereadora Fabiana Alessandri, foi aprovada por unanimidade a dispensa 
da apreciação da Redação Final para ambas as matérias. Ill - GRANDE 
EXPEDIENTE: 1 Manifestações e debates sobre assuntos de relevância 
municipal, estadual ou nacional: não houve inscritos; 2 Deliberação de 
proposições protocoladas verbalmente: A Presidência despachou o envio, 
aos destinatários das proposituras protocoladas verbalmente, que estãc^ 
relacionadas no Anexo II desta ata; IV - INTERESSE PESSOAL: não houve 
inscritos. Comunicados e convocações: Após informar o Plenário que se 
encontra em 1a sessão para recebimento de emendas, nos termos do art. 
242 do Regimento Interno o Projeto de Resolução n° 8/2025, de autoria do 
vereador Jota Malon, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, a Presidência comunicou as seguintes realizações: 8a Sessão 
Solene de 2025, em 13 de novembro, quinta-feira, com início às 19 horas, no 
plenário desta Câmara, para concessão do Título de Cidadão Bragantino ao 
Sr. Robélio Miguel Lima, em reconhecimento pelos relevantes serviços 
prestados ao Município, nos termos do Decreto Legislativo n° 2/2025, de 
autoria do vereador Tião do Fórum; e 9a Sessão Solene de 2025, em 17 de 
novembro, quinta-feira, com início às 14 horas, no plenário desta Câmara, para 
entrega da Premiação "Educador Nota Dez" e “Professor Exemplar” a 
professores e gestores da Rede Pública de Ensino de Bragança Paulista, 
indicados pelo Executivo Municipal, que se destacaram pelo trabalho inovador, 
criativo e transformador durante o ano letivo de 2025, nos termos da Lei n° 
4.579, de 16 de agosto de 2017, alterada pela Lei n° 5.026, de 19 de março da 
2024. Na sequência, os vereadores foram convocados para os trabalhos da 42Í 
Sessão Ordinária do presente exercício, que se realizará na terça-feira, dia 18, 
de novembro, a partir das 14h, durante a qual será realizada a Solenidade 
Medalha Zumbi dos Palmares, para concessão de medalha a personalidades
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Deliberação: 
ereiro de 2026.

ou entidades que atuam em prol da valorização e do desenvolvimento da 
comunidade negra no município bragantino, nos termos do art. 293 do 
Regimento Interno da Casa. Nada mais tendo sido tratado, a sessão foi 
encerrada às 16h36, após o 2° e último registro que atestou a presença de 14 
vereadores, conforme Anexo III desta ata, estando ausentes os edis Camila 
Marino da Saúde, Jota Malon, Juninho Boi, Miguel Lopes e Missionária Pokaia. 
Ao término dos trabalhos foi feita a leiturada_Oração da Paz. Do que houve, 
eu, Gabriel Pedro Moriondo ~~7~Ássistente de Gestão
Legjslâtiva^^redjgi esta ata, revisada por Erika Regina Leonetti 

, Especialista em Gestão Legislativa, que, lida e 
achada conforme, é assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. A 
assféssoria à Mesa na área do Departamento Legislativo foi feita por Erika 
Regina Leonetti, Especialista em Gestão Legislativa. Os pronunciamentos 
feitos em plenário constam, na íntegra, dos serviços de gravação da Câmara 
Municipal, como arquivo permanente. Anexos: I - Correspondências 
recebidas II - Proposituras encaminhadas e III - Registro de presença dos 
vereadores.
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CAMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

41a SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025

7 - PREFEITURA MUNICIPAL:

1.1 - Não há material para esta sessão.

2 - DESTA CÂMARA MUNICIPAL:

41a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I
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CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS NO PERÍODO 
DE 04 A 11/11/2025

2.1 - Moção n° 275/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, que requer, por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos técnicos e operacionais visando à 
implantação de um sistema de recarga online dos cartões de transporte público - Protocolo Geral 
n° 475/2025;

2.2 - Projeto de Lei n°. 78/2025, de autoria dos vereadores Mauro Moreira, Bruno Leme, Bruno 
Sucesso, Cláudio Coxinha, Fabiana Alessandri, Fábio Nascimento, Gabriel Gomes Curió, Juninho 
Boi, Miguel Lopes e Quique Brown, que estabelece o prazo máximo de 60 (sessenta) dias para a 
realização de consultas e exames especializados classificados como prioridade alta no âmbito da 
rede pública municipal de saúde, e dá outras providências - Protocolo Gerai n°. 476/2025;

2.4 - Projeto de Lei n° 79/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que institui a 
Medalha “Servidor Padrão de Bragança Paulista”, destinada a condecorar servidores públicos 
municipais que tenham prestado, por mais de 30 (trinta) anos, relevantes serviços à 
Administração Pública Municipal, e dá outras providências - Protocolo Geral n°. 478/2025;

2.3 - Proposição que dispõe sobre denominação de bem público, de autoria do vereador 
Rafael de Oliveira, despachada à Comissão de Justiça, Redação, Defesa do Meio Ambiente e do 
Consumidor, para emissão de parecer - Protocolo Geral n°. 477/2025;

2-5 * Proposição que dispõe sobre denominação de bem público, de autoria do vereador 
Rafael de Oliveira, despachada à Comissão de Justiça, Redação, Defesa do Meio Ambiente e do 
Consumidor, para emissão de parecer - Protocolo Geral n° 479/2025.

BRAGANÇA PAULISTA. 
AD ALTIORA

'fl
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3-DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA FEDERAL:

3.1 - Não há material para esta sessão.

4-DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA ESTADUAL:

5-DE OUTRAS PREFEITURAS E CÂMARAS MUNICIPAIS:

6 - CONVITES E PROGRAMAÇÕES DE EVENTOS DIVERSOS

6.1 - Não há material para esta sessão.

7- DIVERSOS:

41a SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 nexo I
2/3

______________

4.1 - Ofício n°. 232/2025 do Departamento de Estradas de Rodagem - DER em resposta aos 
seguintes Requerimentos:

_ ____________________

• 449/2025 de autoria do vereador Claudio Coxinha, solicitando verificação e providências com 
relação ao vazamento de água em frente ao ponto de parada de ônibus da Variante João 
Hermenegildo de Oliveira, na altura do n° 300;

• 458/2025, de autoria da vereadora Soninha da Saúde, solicitando construção de faixa elevada 
para travessia de pedestres na altura do Km 70 da Rodovia Padre Aldo Bolini.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

5.1 - Ofício n°. 2042/2025 da Câmara Municipal de Serra Negra encaminhando cópia da Moção 
de Repúdio ao Projeto de Lei n °. 997/2025, protocolizado na ALESP, que pretende revogar a Lei 
n°. 16.912/2018, que autoriza o Poder Executivo a exigir do contribuinte do ICMS a aposição do 
Selo Fiscal de Controle e Procedência em todos os vasilhames retornáveis com volume superior 
a 4 litros e do Sole Fiscal Eletrônico de Controle e Procedência em todas as embalagens 
descartáveis que contenham água mineral, natural ou potável de mesa e adicionada de sais em 
circulação no Estado, ainda que provenientes de outra unidade da Federação - Protocolo Geral 
n° 10/2025.

7.1 - Carta n°. 3724/2025 da Energisa em resposta à Indicação n° 4^48/2025, de autoria do 
vereador Claudio Coxinha, solicitando poda da árvore na altura d0^^315 da Rua Inverno - Vila 
Bernadete;



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA
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7.3 - Carta n°. 3736/2025 da Energisa em resposta do Requerimento n°. 516/2025, de autoria do 
vereador Claudio Coxinha, solicitando poda das árvores na altura do n° 33 da Estrada Municipal 
Dermeval Frias Fernandes (Dema) - Bairro do Menin;

7.2 - Carta n°. 3733/2025 da Energisa em resposta do Requerimento n°. 511/2025, de autoria do 
vereador Rafael de Oliveira, solicitando poda dos galhos e das árvores próximos à Estrada 
Municipal Benedicto Henrique - Bairro Sete Barras;

7.4 - Carta n°. 3762/2025 da Energisa em resposta do Requerimento n°. 464/2025, de autoria do 
vereador Sidiney Guedes, solicitando adoção de providências com relação às árvores cujos 
galhos se estendem ou estão abaixo da rede de energia elétrica ("rede de distribuição") nas ruas 
Francisca Domingues Camargo de Oliveira e Dr. Rubens Borba de Moraes, ocasionando risco de 
acidentes, interrupções no fornecimento, curtos-circuitos e danos à infraestrutura elétrica;

7.5 - Ofício n°. 3591/2025 da Vivo em resposta do Requerimento n°. 471/2025, de autoria 
da vereadora Fabiana Alessandri, solicitando verificação e providências com relação às 
constantes quedas de sinal de internet no Bairro Biriçá do Vaiado.

Nascimento
2a Secretário

Miriam (DarlsWon Daminelle
Assistente de Gestão de Políticas Públicas

Fabiana Alessandri
1a Secretária

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

cia'Amaral
Presidente
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1137/2025
Autoria: MAURO MOREIRA
Sobre a gestão digital de informações no âmbito da saúde pública do município.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1139/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre a liberação para construção nos lotes do Residencial Sol Nascente.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1140/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre transporte escolar para munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1141/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a Unidade Básica de Saúde Dr. Fabiano Torricelli Soares - Bairro da Penha.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1142/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre o pagamento dos valores referentes ao reajuste retroativo do vale-alimentação, 
vale-transporte e salário de funcionária vinculada à empresa PROMOVE, prestadora 
de serviços a este Município.
ANEXO: documento pertinente ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1143/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre a falta de medicamentos em diversas Unidades Básicas de Saúde (UBSs) e 
demais unidades da rede pública de saúde do município.

■ 

________________

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1138/2025
Autoria: MAURO MOREIRA 
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 950/2025, 
sobre a população em situação de rua do Município.

*
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1144/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Sobre a realização dos serviços de limpeza, alargamento e aprofundamento do rio, no 
trecho entre a ponte da Rua Felipe Siqueira e o n° 257 da Avenida José Gomes da 
Rocha Leal.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1145/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 1042/2015, 
sobre as taxas de localização e funcionamento dos consultórios odontológicos.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1147/2025
Autoria: QUIQUE BROWN 
Sobre o edital de chamamento n° 11/2025.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1149/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre os ambulantes regularmente autorizados pela Prefeitura que exercem 
atividades na Praça Cel. Jacintho Osório - Bairro do Matadouro.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1150/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Sobre os serviços de corte de mato, poda de árvores e jardinagem.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1151/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre pedido de transferência de aluno entre escolas municipais.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1152/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre o Protocolo n° 537/2019, que trata de denúncias relativas à perturbação do 
sossego público causada pelo funcionamento de um bar e adega localizados na Rua 
Manoel André Barros, n° 214 - Fundos, Conjunto Habitacional Bragança Paulista L.U.
- Jardim Águas Claras.

BRAGANÇA PAULISTA 
ADALTIORA

_____________________

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1148/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Sobre a implantação do Hospital Regional em Bragança Paulista.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1146/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 1045/2025, 
sobre equipamentos para analisar a emissão de poluentes dos veículos do transporte 
escolar e da frota municipal.
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1155/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre exame de municipe.
ANEXO: documento pertinente ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1153/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre o atendimento e políticas públicas voltadas às pessoas com fibromialgia.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1154/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre a Moção n° 100/2025, que REQUER, por meio de APELO deste Legislativo ao 
Chefe do Poder Executivo, estudos visando à implantação da Carteira de Identificação 
de Portador de Fibromialgia (CIPF) no Município de Bragança Paulista, conforme 
proposta da Associação Nacional de Fibromialgia (ANFIBRO).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1156/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a falta de medicamentos na rede pública municipal de saúde.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1157/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre as obras da ponte da Rua Itapechinga - Bairro Santa Luzia.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1158/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre o material de concreto que se encontra ao lado da ponte da Rua Peru - Bairro 
do MSatadouro.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1159/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Sobre os protocolos 40219/2025, 37275/2025 e 39115/2025.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1160/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Sobre o processo de regularização do loteamento Recanto das Montanhas.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1161/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Sobre a retirada da ponte localizada na altura do n° 344 da Avenida José Gomes da 
Rocha Leal - Centro.

*
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1163/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a falta do medicamento Topiramate 50 mg na farmácia da “Saúde Mental”.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1164/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Sobre a falta de medicamentos na Unidade Básica de Saúde Dr. Martinho Borges da 
Fonseca Araújo - Cidade Planejada II.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1162/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Sobre a disponibilidade do medicamento Clonazepan na rede pública municipal de 
saúde.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1169/2025
Autoria: QUIQUE BROWN 
***CANCELADO PELO AUTOR

BRAGANÇA PAULISTA 
ADALTIORA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1165/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA 
Sobre exame de munícipe.
ANEXO: documento pertinente ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1167/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Sobre o fornecimento de perna mecânica para munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1168/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Sobre o benefício “Auxílio Brasil” do munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1166/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA 
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documento pertinente ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).
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INDICAÇÃO N° 4514/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos para abertura de rua ligando o Jardim São Miguel ao Jardim 
Iguatemi, por dentro do bairro, pois atualmente o único acesso é pela Rodovia Capitão 
Bardoino.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1170/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre a ausência de dispositivos redutores 
Fernando Frias Fernandes.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1171/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Sobre os ambulantes que trabalham na Praça Cel. Jacintho Osório - Bairro do 
Matadouro.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1174/2025 PG: /
Autoria: QUIQUE BROWN, BRUNO LEME, BRUNO SUCESSO, CLAUDIO COXINHA, 
FABIANA ALESSANDRI, GABRIEL GOMES CURIÓ, ISMAEL BRASILINO, JOCIMAR 
SCOTTI, MAURO MOREIRA
Solicitando informações complementares ao Pedido de Informações n° 1062/2025, 
sobre o aluguel dos boxes do Mercado Municipal Waldemar de Toledo Funk.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1173/2025 PG: /
Autoria: QUIQUE BROWN, BRUNO LEME, BRUNO SUCESSO, CLAUDIO COXINHA, 
FABIANA ALESSANDRI, GABRIEL GOMES CURIÓ, ISMAEL BRASILINO, JOCIMAR 
SCOTTI, MAURO MOREIRA
Sobre ordem de fila, prazos e justificativas relativas ao atendimento de munícipe por 
pneumologista.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1172/2025 PG: /
Autoria: QUIQUE BROWN, BRUNO LEME, BRUNO SUCESSO, CLAUDIO COXINHA, 
FABIANA ALESSANDRI, GABRIEL GOMES CURIÓ, ISMAEL BRASILINO, JOCIMAR 
SCOTTI, MAURO MOREIRA
Sobre o possível fechamento integral ou parcial de escolas municipais.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

_____________________

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA
*
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INDICAÇÃO N° 4515/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando desobstrução da boca de lobo próxima ao n° 211 da Rua Amapá - Parque 
dos Estados, bem como limpeza, mediante corte e retirada de mato, do seu entorno.

INDICAÇÃO N° 4516/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando poda da árvore em frente à Clínica Amor e Saúde, na Avenida Antônio 
Pires Pimentel.
COM CÓPIA: à Diretoria do Grupo Energisa.

INDICAÇÃO N° 4517/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos na Estrada Municipal Benedicto Henrique - Bairro 
Sete Barras.

INDICAÇÃO N° 4518/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos para instalação de redutor de velocidade na altura do n° 82 da 
Rua Joaquim Gomes - Vila Maria.

INDICAÇÃO N° 4519/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos para instalação de redutor de velocidade na Avenida Nossa 
Senhora da Penha, nas proximidades da Escola Municipal Prof3. Zitta de Mello 
Barbosa - Bairro da Penha.

INDICAÇÃO N° 4523/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando revitalização miniciles da Praça Maria Zamana Garisto - Bairro do Toró.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4520/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando poda da árvore em frente ao n° 64 da Rua São Bento - Vila Aparecida.
COM CÓPIA: à Diretoria do Grupo Energisa.

INDICAÇÃO N° 4521/2025
Autoria. FABIANA ALESSANDRI
Solicitando implantação de lombadas na Estrada Municipal Agostinho Salaroli 
Sobrinho - Bairro Biriçá do Vaiado.

INDICAÇÃO N° 4522/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal no Bairro Agudo dos Frias.
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INDICAÇÃO N° 4525/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando com urgência a averiguação e as devidas providências com relação ao 
esgoto a céu aberto em frente ao n° 210 da Rua Rural B - Bairro do Torozinho.

INDICAÇÃO N° 4526/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
da Rua Dois - Bairro Sete Barras.

INDICAÇÃO N° 4524/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando implantação de abrigo para passageiros de ônibus na Estrada Municipal 
Onofre Miguel - Bairro Morro Grande da Boa Vista, nas proximidades do acesso à 
Rodovia Padre Aldo Bolini.

INDICAÇÃO N° 4528/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Solicitando estudos para regulamentar a emissão de atestados médicos na rede 
pública municipal de saúde, com o objetivo de reduzir filas e otimizar o atendimento 
aos pacientes de maior gravidade.

INDICAÇÃO N° 4529/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando pavimentação asfáltica da Rua das Pérolas e da Rua Safira - Bairro 
Chácaras Fernão Dias, bem como construção de canaletas para captação de águas 
pluviais nas vias.

INDICAÇÃO N° 4530/2025
Autoria: JUNINHO BOI 
solicitando retirada do entulho da calçada e do meio fio da Rua Expedicionário José 
Franco de Macedo - Jardim Nova América, ao lado da ponte onde há um ferro velho.

INDICAÇÃO N° 4527/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando poda das árvores de todas as ruas do Bairro Sete Barras.

INDICAÇÃO N° 4531/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando operação tapa-buracos na altura das coordenadas -22.82848337863137, - 
46.5255134981569.
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INDICAÇÃO N° 4532/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando instalação de câmeras de monitoramento nas imediações da Rua Manoel 
André Barros - Conjunto Habitacional Bragança Paulista L.U. - Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 4533/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando fiscalização do trânsito da Rua Expedicionário José Franco de Macedo - 
Jardim Nova América.

INDICAÇÃO N° 4534/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica na Rua Adalberto Teixeira Filho - Conjunto 
Habitacional Saada Nader Abi Chedid.

INDICAÇÃO N° 4536/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, de todos os terrenos do 
Residencial Villa Verde.

INDICAÇÃO N° 4537/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando poda das árvores da Rua José Augusto Leme - Jardim da Fraternidade.

INDICAÇÃO N° 4539/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando colocação de lâmpadas nos postes de iluminação pública da Rua 
Araponga - Bairro Uberaba.

INDICAÇÃO N° 4538/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando manutenção da boca de lobo localizada próxima à calçada do miniciles da 
Praça Benedito Antônio Terribilli - Vila Aparecida.

INDICAÇÃO N° 4540/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando retirada da lombada localizada na altura do n° 93 da Rua Bela Vista - Vila 
Maria.

INDICAÇÃO N° 4535/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando implantação de parque infantil na Rua Manoel André Barros - Conjunto 
Habitacional Bragança Paulista L.U. - Jardim Águas Claras.

____________

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

______ _________________
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INDICAÇÃO N° 4541/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Reiterando solicitação de substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação 
pública na altura do n° 275 da Rua Caetano Zappa - Vila Sant’Ana.

INDICAÇÃO N° 4542/2025
Autoria; JUNINHO BOI
Solicitando substituição do banco quebrado do ponto de parada de ônibus da Rodovia 
Capitão Bardoíno, nas proximidades do campo de futebol.

INDICAÇÃO N° 4543/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando melhorias e posterior pavimentação asfáltica da Rua do Ouro - Bairro 
Chácaras Femão Dias.

INDICAÇÃO N° 4544/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando recapeamento asfáltico da Estrada Municipal José Pinheiro - Bairro Água 
Comprida.

INDICAÇÃO N° 4545/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora, colocação de cascalho e 
implantação de sistema para escoamento de águas pluviais na altura do n° 640 da 
Rua Irmãos Pinheiros - Bairro Água Comprida.

INDICAÇÃO N° 4546/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando fechamento do buraco localizado na ponte da Rua Argemiro Rocha de 
Moraes - Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 4547/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
Estrada Municipal Diomedio Carvalho - Bairro dos Cardosos.

INDICAÇÃO N° 4548/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando melhorias na via sem denominação paralela à Rua Irmãos Pinheiros - 
Bairro Água Comprida, na altura das coordenadas -22.982408, -46.473119.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

■
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INDICAÇÃO N° 4550/2025
Autoria; JUNINHO BOI
Solicitando notificação da empresa de telefonia para substituição do poste com risco 
iminente de queda na esquina da Rua Giocondo Centini - Berbari Residencial Clube.

INDICAÇÃO N° 4551/2025
Autoria: JUNINHO BOI 
Solicitando construção de lombada na altura das coordenadas 23°00’29.4”S 
46°26’23.3”W, subindo o Mercado Oliveira.

INDICAÇÃO N° 4552/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
na altura do n° 50 da Estrada Municipal Ovídio Daólio - Bairro Boa Vista dos Silvas.

INDICAÇÃO N° 4553/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando estudos para implantação de via de ligação entre os bairros Jardim São 
Miguel e Jardim Iguatemi.

INDICAÇÃO N° 4554/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando dedetização da Escola Municipal Prof3. Therezinha de Lima Bellotto - 
Bairro Mãe dos Homens.

INDICAÇÃO N° 4556/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos para implantação de redutor de velocidade na Alameda Espanha - 
Jardim Europa.

INDICAÇÃO N° 4557/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Luiz Izzo - Quintas de 
Bragança - Bairro Bom Retiro.

INDICAÇÃO N° 4555/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando limpeza e desobstrução dos bueiros e retirada da árvore caída no 
Loteamento Jardim das Monções - Bairro Biriçá do Campinho.

INDICAÇÃO N° 4549/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando supressão da árvore em frente ao n° 147 da Rua Pará - Parque dos 
Estados.
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INDICAÇÃO N° 4558/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos na via sem denominação oficial localizada nas 
coordenadas 23°01’00.4”S 46°27’27.4”W.

INDICAÇÃO N° 4561/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos para implantação de redutor de velocidade na Avenida Oswaldo 
Assis Gonçalves - Jardim Europa.

INDICAÇÃO N° 4564/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, da Escola Municipal Prof® 
Maria Thereza Cacossi Salema - Cidade Planejada I.

INDICAÇÃO N° 4566/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando colocação de cascalho na Estrada Municipal Rosa Fabrega Sardinha - 
Bairro Araras dos Pereiras.

ANEXO II - Ementário do período de 05 a 11 de novembro de 2025 - 11/19

INDICAÇÃO N° 4562/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando término da operação tapa-buracos na Estrada Municipal Francisca de 
Oliveira Assis “D. Chiquinha” - Bairro Agudo dos Frias.

INDICAÇÃO N° 4563/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Solicitando alterações nos procedimentos e exigências relacionados ao serviço de 
transporte por aplicativo no município de Bragança Paulista.

INDICAÇÃO N° 4565/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando repintura de todas as sinalizações de solo da região central da cidade.

INDICAÇÃO N° 4559/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando verificação e providências com relação ao bebedouro quebrado e à falta 
de galões de água potável para consumo no Posto Médico Dra. Nilda da Silva Colli - 
Núcleo Habitacional Padre Aldo Bolini.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4560/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando remoção ou remanejamento do poste de energia elétrica que obstrui a 
passagem de veículos de grande porte na altura das coordenadas - 
22.915424020396365, -46.503730330631505.
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INDICAÇÃO N° 4567/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação pública na 
altura do n° 26 da Rua Pedro Bruno - Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 4568/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando operação tapa-buracos no final da Rua Curimbatá - Residencial dos 
Lagos.

INDICAÇÃO N° 4569/2025
Autoria: JUNINHO BOI 
Solicitando intimação do proprietário para limpeza, mediante corte e retirada de mato, 
do terreno ao lado do n° 135 da Rua dos Narcisos - Jardim Lago do Moinho.

INDICAÇÃO N° 4571/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando implantação de linha de ônibus no Jardim Lago do Moinho, pois o ponto 
de parada mais próximo é na Avenida Atílio Menin.
CÓPIA: ao Diretor da empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e Recursos 
Humanos Ltda.

INDICAÇÃO N° 4570/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando intimação dos proprietários para limpeza, mediante corte e retirada de 
mato, dos terrenos baldios do Jardim Lago do Moinho.

INDICAÇÃO N° 4572/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos para implantação de academia ao ar livre e de parque infantil no 
Jardim Lago do Moinho.

INDICAÇÃO N° 4573/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando fiscalização e providências com relação à água lançada à céu aberto nas 
proximidades do n° 80 da Rua Antônio Lopes da Silva- Jardim São Miguel.

INDICAÇÃO N° 4574/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando poda das trepadeiras da Rua Cerejeiras, próximas à entrada da Rua dos 
Narcisos - Jardim Lago do Moinho.
COM CÓPIA: à Diretoria do Grupo Energisa.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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INDICAÇÃO N° 4575/2025
Autoria: JUNINHO BOI 
Solicitando fechamento dos buracos na frente do n° 430 da Rua dos Gladíolos - 
Jardim Lago do Moinho.

INDICAÇÃO N° 4576/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando nivelamento da pavimentação asfáltica com a tampa do poço de visita em 
frente ao n° 179 da Rua dos Ipês - Jardim Lago do Moinho.

INDICAÇÃO N° 4577/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando colocação de redutor de velocidade na Rua Cerejeiras - Jardim Lago do 
Moinho.

INDICAÇÃO N° 4578/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando colocação de redutor de velocidade na Estrada Municipal Narciso Furtado 
de Almeida - Bairro Água Comprida, nas proximidades da barraca de frutas, onde já 
existem placas indicativas.

INDICAÇÃO N° 4582/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza e desobstrução do bueiro localizado no cruzamento da Rua 
Francisco Martins Ferreira Júnior com a Rua Firmino Joaquim de Lima - Bairro 
Chácaras de Recreio Julieta Cristina.

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

INDICAÇÃO N° 4579/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos na Estrada Municipal Francisco Rodrigues 
Gimenes (Seu Paco) - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 4580/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando colocação de cobertura na entrada da Unidade Básica de Saúde 
Farmacêutico Ernesto Porto de Almeida - Jardim São Miguel.

INDICAÇÃO N° 4581/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando colocação de cascalho na estrada sem denominação oficial conhecida 
como Morro do Bambu - Bairro da Bocaina.
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INDICAÇÃO N° 4584/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos para construção de lombada na altura dos n°s 490 e 2181 da Rua 
Ágata - Bairro Chácaras Fernão Dias, bem como pintura de faixa amarela contínua 
em toda a extensão da via.

INDICAÇÃO N° 4585/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED nos postes de 
iluminação pública da estrada perpendicular à Estrada Municipal Jandyra Dantas 
Zandoná - Bairro Bom Retiro dos Bacci, popularmente conhecida como estrada do 
pesqueiro.

INDICAÇÃO N° 4583/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Solicitando notificação do proprietário para limpeza, mediante corte e retirada de 
mato, e supressão da árvore com risco de queda do terreno ao lado do n° 1908 da 
Rua Dr. Renato Brandi Pereira Carneiro - Bairro da Marina.

INDICAÇÃO N° 4586/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando reforma da ponte localizada sobre o rio que corta a via conhecida como 
Avenida Marginal (antiga estrada velha Bragança - São Paulo) - Bairro Chácaras 
Fernão Dias.

INDICAÇÃO N° 4587/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando colocação de redutores de velocidade em extensão da Estrada Municipal 
Jandyra Dantas Zandoná - Bairro Bom Retiro dos Bacci.

INDICAÇÃO N° 4588/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando pavimentação asfáltica das ruas de terra do Bairro Chácaras Fernão Dias.

INDICAÇÃO N° 4590/2025
Autoria. JUNINHO BOI
Solicitando reforma das instalações da sede da Associação de Moradores do Bairro 
Chácaras Fernão Dias.

____________

INDICAÇÃO N° 4589/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando que seja refeita a sinalização de trânsito vertical, horizontal e a 
recolocaçâo das placas de lombadas nas estradas do Bairro Bom Retiro dos Bacci.
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INDICAÇÃO N° 4598/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando substituição da lâmpada de LED queimada do poste de iluminação pública 
em frente ao n° 7455 da Avenida São Francisco de Assis.

INDICAÇÃO N° 4592/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando verificação e providências com relação às lâmpadas dos postes de 
iluminação pública que ficam acesas 24 horas por dia na Rua Ágata - Bairro Chácaras 
Fernão Dias.
INDICAÇÃO N° 4593/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando pintura de faixa para travessia de pedestres na Estrada Municipal Jandyra 
Dantas Zandoná - Bairro Bom Retiro dos Bacci.

INDICAÇÃO N° 4594/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando instalação de placa “Rua Sem Saída” na Rua dos Mármores - Bairro 
Chácaras Fernão Dias.

INDICAÇÃO N° 4595/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando instalação de placa “Rua Sem Saída” nas ruas do Bairro Chácaras Fernão 
Dias.

INDICAÇÃO N° 4596/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos na via sem denominação oficial que dá acesso à 
Chácara Recanto Rayra - Bairro Estiva do Agudo.

INDICAÇÃO N° 4597/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Reiterando solicitação para implantação de mão única de direção ou proibição do 
estacionamento em um dos lados da Rua Joaquim Manoel de Macedo - Vila Edna.

INDICAÇÃO N° 4591/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando desassoreamento dos córregos e ribeirões do Bairro Bom Retiro dos 
Bacci.

INDICAÇÃO N° 4599/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando reparos na estrada localizada
22.84309788674842, -46.60651920649867.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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INDICAÇÃO N° 4600/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando melhorias na pavimentação asfáltica da via localizada nas coordenadas - 
22.847718179650588, -46.60568647717954.

INDICAÇÃO N° 4602/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando construção de unidade básica de saúde no Jardim Lago do Moinho.

INDICAÇÃO N° 4603/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando manutenção da pavimentação asfáltica nas proximidades do n° 88 da Rua 
Benedito Cardoso - Bairro do Lavapés.

INDICAÇÃO N° 4604/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos para construção de miniciles no Bairro Guaripocaba dos Souzas.

INDICAÇÃO N° 4605/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando poda da árvore localizada na altura do n° 374, casa 3, da Rua Francisco 
Paulo da Silva - Bairro Chácaras Luzia Vicente.

INDICAÇÃO N° 4606/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando proibição do tráfego de veículos pesados na Rua Malvásia - Residencial 
Piemonte.

INDICAÇÃO N° 4607/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando poda das árvores da Avenida Deputado Virgílio de Carvalho Pinto, 
especialmente do trecho entre as ruas Goiás e Amazonas.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 4608/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação pública em 
frente à Escola Estadual Prof3. Mathilde Teixeira de Moraes.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 4601/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando verificação e providências com relação às pedras soltas na altura do n° 
369 da Rua Anhumas - Vila Santa Libânia.
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_

INDICAÇÃO N° 4610/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando estudos visando à implantação de Feira de Turismo e Negócios no Município.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 533/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Ao Exmo. Sr. Sebastião Garcia Amaral, Presidente da Câmara Municipal da Estância 
de Bragança Paulista, solicitando a retirada do PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
07/2025, de autoria deste Vereador, que cria, no âmbito da Câmara Municipal de 
Bragança Paulista, a Frente Parlamentar de Segurança Pública, Defesa Civil, 
Mobilidade Urbana, Trânsito e Políticas de Prevenção à Violência.

REQUERIMENTO N° 534/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Ao Exmo. Sr. Sebastião Garcia Amaral, Presidente da Câmara Municipal da Estância de 
Bragança Paulista, solicitando a retirada do PROJETO DE LEI N° 76/2025, de autoria deste 
Vereador, que dispõe sobre a vedação do atendimento médico-hospitalar a bonecas e 
simulacros hiper-realistas, conhecidos como “bebê reborn”, em unidades de saúde públicas 
e privadas no Município de Bragança Paulista, e dá outras providências.

REQUERIMENTO N° 535/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Ao Gerente de Departamento da Companhia de Saneamento Básico do Estado de 
São Paulo - SABESP - Unidade de Gerenciamento Regional Bragantino, solicitando 
verificação e providências com relação às manilhas quebradas e obstruídas da Rua 
Dona Carolina - Bairro do Lavapés.
COM CÓPIA: à Chefia do Executivo Bragantino.
ANEXO: requerimento de munícipes.

INDICAÇÃO N° 4609/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando manutenção da iluminação interna do Ginásio Municipal de Esportes 
Rubens Battazza - Cidade Planejada II.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

REQUERIMENTO N° 537/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando poda da árvore na altura da U.C. 92472760.4.

REQUERIMENTO N° 538/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Ao Diretor Regional DR-01 - Campinas do Departamento de Estradas de Rodagem - 
DER, solicitando providências com relação ao trecho de acostamento onde ocorre o 
acúmulo de água na altura do Km 4,5 da Rodovia Benevenuto Moretto, nas 
proximidades do ponto de parada de ônibus.

REQUERIMENTO N° 539/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Ao Pastor José Wellington da Costa Júnior, Presidente da Convenção Geral das 
Assembléias de Deus no Brasil (CGADB), pela participação, no dia 19 de outubro de 
2025, na abertura da Escola Bíblica de Obreiros e Membros - EBOM, promovida pela 
Assembléia de Deus Bragantina.

REQUERIMENTO N° 536/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Ao Gerente de Departamento da Companhia de Saneamento Básico do Estado de 
São Paulo - SABESP - Unidade de Gerenciamento Regional Bragantino, solicitando 
restauração do trecho de asfalto da Rua São Francisco de Assis - Vila Santa Libânia. 
COM CÓPIA: à Chefia do Executivo Bragantino.

REQUERIMENTO N° 541/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Ao Diretor Regional DR-01 - Campinas do Departamento de Estradas de Rodagem - 
DER, solicitando pintura de faixa para travessia de pedestres em frente à da Escola 
Municipal João Rissardi Júnior - Bairro Água Comprida.

REQUERIMENTO N° 542/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Ao Diretor Regional DR-01 - Campinas do Departamento de Estradas de Rodagem - 
DER, solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação 
pública da Variante Farmacêutico Francisco de Toledo Leme.

REQUERIMENTO N° 540/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Voto de profundo pesar com observação de um minuto de silêncio pelo falecimento da 
Sra. ANTÔNIA IONE RODRIGUES DA SILVA.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

REQUERIMENTO N° 543/2025
Autoria: JUNINHO BOI
À Diretoria do Grupo Energisa, solicitando verificação e providências com relação às 
constantes quedas de energia no período noturno no Bairro Chácaras Femão Dias, 
especialmente na Rua dos Mármores.

REQUERIMENTO N° 545/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
À Pastora Gabriela Raira, igreja Ministério AME de Bragança Paulista, manifestando 
cumprimentos pela passagem de mais um ano de relevantes atividades.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 544/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Ao Diretor Regional DR-01 - Campinas do Departamento de Estradas de Rodagem - 
DER, solicitando supressão do eucalipto com risco de queda na altura do Km 11 da 
Rodovia Benevenuto Moretto, nas proximidades da entrada do loteamento Caminhos 
de Tuiuti.
‘PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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ANEXO III

Dia: 11/11/2025 14:00
Início: 14:00 Término: 16:36

Local: Plenário
Total Presentes:

Senha
Biometria
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Biometria
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

SIDINEY GUEDES (PRD) 
TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO) 
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
FABIANA ALESSANDRI (UNIÃO) 
FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
BRUNO SUCESSO (SD) 
MAURO MOREIRA (REDE) 
ISMAEL BRASILINO (PL) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
BRUNO LEME (PDT) 
QUIQUE BROWN (AVANTE) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD)

FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
FABIANA ALESSANDRI (UNIÃO) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
MAURO MOREIRA (REDE) 
QUIQUE BROWN (AVANTE) 
SIDINEY GUEDES (PRD) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO) 
BRUNO LEME (PDT) 
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
ISMAEL BRASILINO (PL) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD) 
BRUNO SUCESSO (SD)

11/11/2025 14:00
11/11/2025 14:03
11/11/2025 14:03
11/11/2025 14:04
11/11/2025 14:05
11/11/2025 14:06
11/11/2025 14:06
11/11/2025 14:06
11/11/2025 14:20
11/11/2025 14:20
11/11/2025 14:25
11/11/2025 14:26
11/11/2025 14:26
11/11/2025 14:31

11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35 
11/11/2025 16:35

ffljCÀMARAMUMClPALDE
Ç BRAGANÇA PAULISTA

SEBAST ÃO GÁWfet
’RESlDEN'

FABIANA ALESSANDRI
PRIMEIRA SECRETÁRIA

FÁBtQj/lIDÉIAS DO 
NASCIMENTO 

SEGUNDO SECRETÁRIO

CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB)
JOTA MALON (PSB)
JUNINHO BOI (PSB)
MIGUEL LOPES (PSD)
MISSIONÁRl/ptyGAIA (PRD)
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